

初三，參加回訪苗圃「有腦童行」的受惠學生，並送上「有福同享」新春福袋。我們共11組，3人一小組，每組重訪3至4個家庭，今日走訪觀塘區。

我小組回訪的3家都在同一棟大廈，但前後座樓梯錯綜複雜，找了好一陣子，還是要家長落嚟帶路。

重訪完成後返苗圃共敘分享，嘩，好精彩既盆菜啊！全是獨立包裝，考慮週到，正。



←← 多謝茶點組安排

### 探訪見聞

- 雖然居住環境欠佳，但窗明几淨，收納整潔，「斷捨離」簡單生活，隨即走進腦海，「理想舒適環境可以自己創造.....」充滿正能量既陳家長淡然道。
- 中文都要參加補習班？答案意思一樣，但不是既定答案，錯。「媽咪，妳教錯我喇！」
- 英文聽唔明，睇唔明。只能寄語，要多聽多串生字，真係要加倍努力。
- 李小朋友是學校排球隊員，停課接近一年，樓下遊樂場封了，胖了10多磅，勸說飲食節制與選擇。
- 其中一家庭，好開心咁開著部IPAD，指下載了多種教學練習，增加了學習機會，又提高了學習興趣。但，數據接收卻是另一問題.....
- 床頭都是張小朋友既畫作，色彩斑斕，充滿生命力。
- 地方淺窄，做功課亦只能在床上。
- 問可有使用上難題？拎部IPAD出嚟睇下可唔可以解答到。黃小朋友珍而重之捧左個紙盒出來，IPAD藏在盒中.....真係好靚，可以為他們即時解決左下載問題。

